

资讯

残疾人免费技能培训班今日报名

□晚报记者 裴蕾 实习生 何玉厚

本报讯 昨日,记者从市残联获悉,在5月21日第17个助残日到来之际,市残联特别委托市职工大学举办残疾人免费技能培训班。

此次残疾人免费技能培训班,将开设计算机应用、计算机组装与维修、文秘与办公自动化、广告与平面设计、财务会计等5项课程,学制为半年至一年。凡是郑州市行政区域范围内,除巩义市外,包括市内5区、上街区、荥阳、新密、登封、新郑、中牟等县(市)区,具有初中以上文化程度,符合法定就业年龄,生活能自理,有就业需求的残疾人均可报名参加。

学员在学完全部课程后,经考试合格后将可取得相关专业技能等级证书并由培训单位推荐就业。

●报名须知●

报名时间:今日至5月31日。报名需持本人身份证、残疾证及复印件各两份,本人一寸免冠照片4张。

报名地址:市职工大学二楼培训处(市工人路84号)。残疾学员可乘102、103路到工人路口下车向北200米或乘88、52路到工人路与互助路交叉口下车即到。

报名咨询电话:67430706。

郑开公交再添新点,客运南站开营

□晚报记者 王菁 通讯员 汪军 王跃

本报讯 今日起,由郑州客运南站发往开封的公交线路正式开通,至此,由郑州发往开封的4条公交线路格局基本形成,定名为“郑开城际公交”,同时取消102、103路。

这4条公交线路分别是:德亿汽车站—金明汽车站,郑州中心站—相国寺汽车站(直达公交),二马路汽车站—开封中心站,郑州南站—开封西站。票价仍为7元,发车时间为6时10分至19时,平均20分钟一班。

俩中等中医类专业招生我省叫停

□晚报记者 党晓梅

本报讯 因中医类专业在校生人数增长过快,大于社会需求,而低学历教育规模迅速增加,引发中医队伍学历结构不合理。记者17日从教育部门获悉,从今年开始,我省将停止中等中西医结合专业招生,原则停止中等中医学专业招生。

为提高农村在岗乡村医生的中医药服务水平,由国家中医药管理局和财政部实施的注册乡村医生中等中医学专业学历教育可以继续招生。

3位院士“传经”博士论坛

□晚报记者 党晓梅 通讯员 李玉明

本报讯 17日,记者从解放军信息工程大学测绘学院获悉,该院于近日举办了第二届博士生学术论坛,有3位院士为博士生们“传经授道”,近200名博士生参加了本届论坛。

我国著名摄影测量与遥感学家、中国科学院院士、中国工程院院士李德仁作了《中国对地观测卫星及应用》的学术报告。中国工程院院士、解放军信息工程大学测绘学院教授王家耀做了题为《读书 沉思 实践 探索》的主题报告。中国科学院院士、解放军信息工程大学测绘学院教授高俊、国家基础地理信息中心总工程师李莉等专家到会并对博士生的有关论文进行了点评。

中了吗

福彩3D游戏
—第2007129期中奖号码—
⑨ ⑤ ②

福彩22选5
—第2007129期中奖号码—
⑩ ⑯ ⑮ ⑯ ⑰

双色球
—第2007056期中奖号码—
红球号码 蓝球号码
⑭ ⑯ ⑰ ⑲ ⑳ ⑳ ⑳ ⑳ ⑳ ⑳ ⑳ ⑳

体彩9对9
—第07129期中奖号码—
① ④ ③ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑫ ⑮

排列3、排列5
—第07129期中奖号码—
排列3 ⑨ ④ ⑤
排列5 ⑨ ④ ⑤ ⑧ ⑩

万册科普书籍等你拿
等你拿

19日来市青少年宫参加郑州科技活动周吧

昨天,一名正在上课的中学生发现树上的电线冒火花结果,城北路与城东路附近区域的居民用电受到影响

夏天到了用电量会大增能不能加大检修力度呀

这是市民王大爷对供电部门的一个小小请求



昨日下午,为了防止险情再次发生,工人正在高空修剪掉紧挨着高压线的树枝。 晚报记者 周甬 图

□晚报记者 潘默

实习生 王攀攀

本报讯 万伏高压线与树枝摩擦造成绝缘层脱落,电线迸出的火花又引燃树干,正在上课的中学生发现后紧急拨打火警。供电人员采取断电措施进行抢修,影响到城北路与城东路附近区域用电。

昨日10时30分许,郑州回民中学临着城北路的教室里,正在上课的学生突然听到“哧哧”的声音,往窗外一看,一棵法桐树枝间的高压线蹿出火花,并迅速引燃枝干。学生报告老师,老师立即拨打了119。

昨日16时,记者在现场看到,供电人员仍在紧急抢修,并通过抢修车上的云

梯,在剪除一些可能造成隐患的枝干。“藏在树冠中的10千伏高压线与树枝摩擦,绝缘层脱落,裸露的电线与导电的树枝接触,造成线路起火。”

据了解,此次事故造成城北路与城东路附近的众多居民和单位用电受到影响。

“这附近有设计院、水文局、水资源局、中医院等

众多家属院,有多少居民?”家住水资源局家属院的王大爷说,夏天到了,居民用电量增大,而隐患不止这一处,像这样树木威胁线路的情况比较普遍,希望供电部门加大检修力度,不能“头疼医头、脚疼医脚”。

据抢修人员介绍,17时许,线路已修复,开始恢复供电。线索提供 邓先生

在科学的世界里玩个疯,乐个够

万册科普书籍等你拿,“疯狂科学”演出等你玩,青少年创新软件设计大赛等你来

□晚报记者 党晓梅

2000册《中国探月不是梦》免费赠给郑州市民。

“疯狂科学”演出等你玩

为培养群众特别是青少年对科学的兴趣,今年市科技局专门邀请了北京“疯狂科学”互动演出团来郑做巡回演出。

据了解,“疯狂科学”演出时间共50分钟,“魔术”让观看者了解科学与魔术之间的差异性及关联性(培养观察能力),有助于提高学生学习兴趣、提高注意力;“坟场效果”利用不同声、光、电的组合可制造不同的“恐怖”

有奖竞答等你猜

另外,郑州市科技局、郑州科技港还联合开通了科技活动周专题网站。设置了网上科普知识有奖竞答活动,开通了科普影视网上在线点播、科技文献数据库免费查阅等栏目。

同时,将发送科技活动周宣传短信5万条,让更多的公众了解活动周的动态信息。

市科技局邀请了中国科学探险协会主席高登义一行3人,到郑举办10场科学探险系列科普报告会,向广大青少年和群众介绍鲜为人知的极地探险经历和有关科普知识。

17日,记者从郑州市科技局获悉,今年的科技活动周,多项免费“科技大餐”安排得可谓丰富多彩。2007年5月19日10时在市青少年宫启动仪式,万册《市民科普知识手册》和